為堰日報

2024年11月29日

6版

编辑:李晓倩 组版:徐冬梅

姜堰区融媒体中心官方号





随时随地

第一资讯



中医院成功救治一名急性心肌梗死超急性期患者

本报讯(通讯员 刘军卫)⊟ 前,泰州市姜堰中医院成功救治一 名急性心肌梗死超急性期患者。

42岁的陈先生因少量饮酒后 出现右肩周疼痛至泰州市姜堰中 医院急诊外科就诊,医生追问病 史发现陈先生5年以来多次饮酒 后出现右侧胸部隐痛,伴右肩周 疼痛,疼痛往往持续半小时,急诊 行心电图显示"窦性心律不齐,II、 III、aVF导联ST段压低",遂收住 心内科。入院时陈先生无明显胸 痛,右肩部疼痛缓解,查心电图无 明显动态改变,肌钙蛋白三合一 阴性。当晚,值班医生考虑患者 心电图存在缺血表现,有胸痛症 状,在患者入院6小时后(次日凌 晨5点)复查心电图前间壁T波高 尖、肌钙蛋白三合一阳性。结合 肌钙蛋白三合一及心电图表现, 考虑该患者为急性心肌梗死超急 性期,与患者家属沟通后行急诊

冠脉造影。

凌晨5点,心内科主任胡友 斌、副主任中医师王莉莉、主治医 师陈丽接到消息后迅速到岗。行 急诊冠脉造影发现左前降支斑块 浸润,近段长病变,最重狭窄约 95%。经患者及其家属同意后, 中医院医疗团队为其行左冠状动 脉支架植入术,在病变处植入微 创支架一枚。手术顺利,术后患 者安全返回 CCU,强化药物治

疗。患者狭窄血管复流及时,术 后恢复可,心脏彩超未见明显室 壁活动异常。

据了解,心肌梗死是心脏的急 危重症之一,是由于冠状动脉发生 堵塞,出现急性、持续性的缺血缺 氧,从而引起的心肌坏死。由于心 肌细胞的缺血耐受能力差,数分钟 就会坏死,如不能及早开通闭塞血 管,会造成严重后果,甚至死亡。



国 医 苑 泰州市姜堰中医院 主办

秋冬常见皮肤病之"牛皮癣"



银屑病又名"牛皮癣",是一种 免疫介导的慢性、复发性、炎症性、 系统性疾病,秋冬季高发,其临床 特征为鳞屑性红斑,局限或广泛分 布,无传染性,易复发。

银屑病的病因复杂,尚未完全

明确,但普遍认为与以下因素有 关:遗传、免疫、感染、精神因素、内 分泌、生活习惯、环境、药物等。

银屑病一般可分为寻常型、脓 疱型、关节病型、红皮病型四种类 型。其中寻常型约占90%,临床最 多见,大多急性发病,初起为炎性 红色丘疹,约粟粒至绿豆大小,以 后逐渐扩大成斑块,边界清楚,表 面覆盖多层干燥的银白色鳞屑。 刮除表面鳞屑,则逐渐露出一层 淡红色发亮的半透明薄膜,称薄 膜现象。再刮除薄膜,出现小出 血点,称点状出血现象。白色鳞 屑、发亮薄膜、点状出血是本病的

银屑病的治疗方法包括药物 治疗、物理治疗。药物如糖皮质激 素、维A酸类、维生素D3衍生物、 免疫抑制剂、润肤剂等;物理治疗 如窄谱中波紫外线(NB-UVB)光 疗、308nm准分子激光、中药熏洗 治疗等。近年来,生物制剂、JAK 抑制剂在银屑病治疗中也取得了 显著疗效,为银屑病患者提供了更 多治疗选择。

预防银屑病的发生和复发,可 以从以下几个方面入手。1.避免 感染:注意个人卫生,勤洗手,避免 上呼吸道感染等。2.保持健康生

活方式:规律作息,保证充足的睡 眠;适度运动,增强体质;戒烟限 酒。3.皮肤护理:注意皮肤保湿, 避免皮肤过于干燥;避免使用刺激 性强的护肤品;避免皮肤外伤等。

银屑病虽然不能根治,但通过 合理的治疗方法和预防措施,可以 有效控制病情发展,减轻症状,提 高患者生活质量。患者应保持积 极乐观的心态,积极配合医生的治 疗,同时注重日常生活中的预防和

作者:沈聪 区皮肤病防治院 主治中医师





資消的知识窗

学校宿舍消防安全须知













学校属于人员密集型场所,一旦发生意外事故容易造成群体性的危害,在校住宿的学生一定要注意用电安全,切勿抱有侥幸心理,要做到防患于 未"燃",要牢记宿舍消防安全知识。

若您发现身边有消防安全隐患问题,请拨打12345及时举报。

(来源:江苏消防)



江苏长江商业银行姜堰支行

北街书店

活动时间: 2024年3月1日-2024年12月31日

消费方式: 长江卡绑定微信支付

长江卡消费有礼

豐 送50元消费券

消费方式: 长江卡扫码、刷卡、线上消费 ******

活动详情咨询: 88988669、88988668